

Skolebestyrelses Dagsorden	Dato: 27.04.2023	Tid: 17.00-19.30	Sted: Personalerummet Der er sandwich til mødet.
Ordstyrer: Lene/Lasse Referent: Kirsten	Mødedeltagere: Kirsten Uldbjerg Bach, Lene Lundsberg, Joan Dalsgaard Andersen, Dorte Lillelund, Gitte Charlotte Dalsgaard Iversen, Lasse Lundquist Kjeldsen Mikkelsen, Stine Rokkedahl, Jane skov Jensen, Karina Sørensen, Camilla Wenning Nielsen, Regitze Thomsen, Valdemar Bailey 7A og Amalia Gad Rimmer 7B. Afbud: Regitze		

	Emne	Tid	Formål	Referat
1.	Godkendelse af referat	5 min. 17.00-17.05		Referat godkendt
2.	Sprog og adfærd	30 min. 17.05 – 17.35	Orientering om møde med personale vedr. sprog og adfærd i børnegruppen Efterfølgende input fra bestyrelsen til det videre arbejde.	Grimt sprog smitter. Fysiske rammer er trænge, så det er nemt i garderoben at skubbe m.m. Gerne flere pædagoger tilstede. Er den store udskiftning i afd. 1/SFO, er det fordi tonen og arbejdsmiljøet er hård. Case: Vikar går i dialog med forældre om sine oplevelser. Det gjorde noget ved forældrene. Ønske om en kultur, hvor forældre gerne må italesætte, når de oplever grimt sprog m.m. også, selv om det er ens eget barn. Og at forældre bakker om at hjælpe deres børn med at løse konflikter. Vi bliver nødt til at stille forventning til forældre og børn. Bestyrelsen er enige i, at det skal italesættes ved kommende forældremøder. Forslag om at forældrerådet træder til. Det er vigtigt, at der bliver taget kontakt til hjemmet, når der er problemer i en klasse.

				Der er en bekymring for en tiltagende manglende grundlæggende respekt.
3.	Nyt fra elevrådet	10 min. Kl. 17.35-17.45	Orientering ved Valdemar og Amalia	<p>Nyt tiltag i elevrådet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Turneringer der afvikles i 12-pausen. Klasserne planlægger på skift. • Lektiecafé i 12 pausen i EDB-lokalet to dage om ugen. <p>Elevrådet ønsker en skolefest i afdeling 2. Ledelse og personale overvejer det til næste skoleår. Panna banen stilles op ved Atriumgården i kommende uge.</p>
4.	Pause	15 min Kl. 17.45 – 18.00		
6.	Næste skoleår	Kl. 18.00 -19.00	<p>Orientering v./ Lene om</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kortere skoledag og ændrede ringetider • Timefordelingsplan • Klassestørrelse kommende 8. årgang • Økonomi • <p>Ledelsen ønsker, at bestyrelsen godkender forslag om kortere skoledage, ændrede ringetider og timefordelingsplanen. Bilag udleveres på mødet.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Orientering ved Lene – bilag omdelt på mødet. Bestyrelsen har godkendt. • Orientering ved Lene – bilag omdelt på mødet. Bestyrelsen har godkendt. • Orientering ved Lene • Orientering ved Lene: Centralisering af ejendomsdrift, hvilket betyder, at vi ikke skal afholde udgifter til lønninger til teknisk service, el, vand, varme vedligehold m.m. Der er forslag om, at vi til gengæld skal betale 29 kr. /m2.
5.	Meddelelser	15 min 19.00-19.15	<p>Forældremøder kommende skoleår</p> <p>24. august afd. 2 7. september afd. 1</p>	<p>Ønske om at SFO'en skriver ca. tider på aktiviteterne aht. forældrene, der henter børnene.</p> <p>Lasse har deltaget i møde vedr. cykelsti Tostrup</p> <p>Vedr. centralisering af ejendomsdrift har Lasse været til møde med alle</p>

				<p>skolebestyrelsesformændene hos Viborg Lærerkreds. Det er aftalt, at formændene mødes igen.</p> <ul style="list-style-type: none"> • 9. årgang er i fuld gang med de sidste forberedelser til de kommende prøver. 8. årgang er i gang med forberedelserne til de praktiske musiske valgfag. De har også prøve-prøver i flere fag. I afdeling 1 er der gang i forberedelserne til lejrskoler på 3. og 6. årgang. • Store Bededag afskaffes fra næste skoleår og i stedet får børnene en længere juleferie. <p>Forældremøder i kommende skoleår:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Afdeling 1: 7. september kl. 17.00 ○ Afdeling 2: 24. august kl. 17.00 <p>Fyraftensmøde på 8. årgang vedr. puffbars m.m. torsdag den 25. maj 2023 kl. 17.00. Forældrerepræsentanter i skolebestyrelsen er velkomne til at deltage i mødet.</p>
7.	Evt.	10 min . 19.15-19.25		Intet.

Kommende møder 22/23 Alle møder afholdes kl. 17.00 – 19.30.	23.05.2023 12.06.2023 – Sommerfrokost
Valgperioder for bestyrelsesmedlemmer	Lasse: 2020 – 2024 Camilla W. 2020 – 2024 Gitte: 2020 – 2024 Stine: 2022-2026 Jane: 2022 – 2026 Regitse: 2022 – 2026 Karina: 2022 – 2026 1. suppleant: Lone Korsholm Madsen 2. suppleant: Anne-Sofie K. Lauridsen

